Sol Exo 1 TD5 P20 FQ05

	Temps cumulé
	N(t)
	t/N(t), MTBF cumulée

	100
	3
	

	200
	6
	

	500
	13
	

	800
	18
	

	1000
	22
	



Ici, on a eu 22 défaillances en 1000H : Ce qui nous permet d’avoir une estimation de 
θ0 = 1000/22= 45,5h
	tps cumulé (100)
	n(t)
	t/n(t) MTBF cum
	Ln(tcum)
	ln(MTBFcum)

	100
	3
	33,33333333
	4,60517019
	3,5065579

	200
	6
	33,33333333
	5,29831737
	3,5065579

	500
	13
	38,46153846
	6,2146081
	3,64965874

	800
	18
	44,44444444
	6,68461173
	3,79423997

	1000
	22
	45,45454545
	6,90775528
	3,81671283

	
	
	
	
	


Par ailleurs, en reportant les points (tcum ; MTBFcum) sur un papier Log-Log, ou de façon équivalente, en calculant Log(tcum) et Log(MTBFcum) et en construisant le nuage de point, si on constate que les points sont alignés, alors le modèle de Duane est adéquat et la pente de la droite correspond à α :

On sait que dans ce cas : 

[bookmark: _GoBack] 
Ce qui nous donne  θc = 50,43h pour t= 2000h.
Ce qui permet d’avoir θi≈ 60h
Questions :
· Quelle est la différence entre θc et θi ? 
· Que pouvez-vous conclure des résultats ci-dessus ? 
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